
西都市内 (205人)
90%

西都市外 (24人) 10%

どこにお住まいですか

西都市内

西都市外

男性 (73人) 32%

女性 (155人) 68%

無回答 (1人) 0%

あなたの性別を教えてください

男性

女性

無回答



10代 (3人) 1%

20代 (16人) 7%

30代 (34人) 15%

40代 (68人) 30%50代 (63人) 28%

60代 (30人) 13%

70代 (12人) 5%

80代以上 (3人) 1%
あなたの年代を教えてください

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

広報さいと
(171件) 37%

お知らせ (80件)
17%

市ホームページ
(61件) 13%

市公式LINE (107件)
23%

市公式Facebook
(6件) 1%

市公式Instagram (13件) 3%

市公式X（旧Twitter） (2件) 1%

防災行政無線
(20件) 4%

情報は得ていない (6件) 1%

あなたは何から情報を得ていますか

広報さいと

お知らせ

市ホームページ

市公式LINE

市公式Facebook

市公式Instagram

市公式X（旧Twitter）

防災行政無線

情報は得ていない



◎年代別の情報収集（件数）

広報さい
と

お知らせ
市ホーム
ページ

市公式
LINE

市公式
Faceboo
k

市公式
Instagra
m

市公式
X(旧
Twitter)

防災行政
無線

情報は得
ていない

80歳以上 3 1 2
70代 9 8 4 6 1 1
60代 25 15 7 13 5
50代 49 16 10 24 1 3 3 4
40代 56 29 20 33 4 3 1 9 2
30代 20 9 14 22 6
20代 7 2 6 7 1 1 1
10代 2 1

1 0代

2 0代

3 0代

4 0代

5 0代

6 0代

7 0代

8 0歳以上

66.7

28.0

28.2

35.7

44.5

38.5

31.0

50.0

8.0

12.7

18.5

14.5

23.1

27.6

16.7

24.0

19.7

12.7

9.1

10.8

13.8

28.0

31.0

21.0

21.8

20.0

20.7

33.3

2.5

0.9

3.4

4.0

8.5

1.9

2.7

4.0

0.6

33.3

4.0

5.7

2.7

7.7

3.4

1.3

3.6

年代別）あなたは何から情報を得ていますか（%）
広報さいと お知らせ 市ホームページ

市公式LINE 市公式Facebook 市公式Instagram

市公式X（旧Twitter） 防災行政無線 情報は得ていない



知っている
(190件) 83%

知らない (39件)
17%

毎月２回の回覧板等で回ってくる
「お知らせ」を知っていますか

知っている

知らない

見ている (179件)
78%

見ていない (29件)
13%

知らない (21件)
9%

毎回「お知らせ」を見ていますか

見ている

見ていない

知らない



◎年代別の「お知らせ」認知件数（市内のみ）
知ってい
る

知らない

80歳以上 3 0
70代 11 1
60代 29 1
50代 52 3
40代 54 9
30代 25 3
20代 9 2
10代 2 1

1 0代

2 0代

3 0代

4 0代

5 0代

6 0代

7 0代

8 0歳以上

66.7

75.0

83.3

98.2

82.5

103.6

100.0

100.0

33.3

16.7

10.0

16.4

4.8

3.6

9.1

0.0

年代別）「お知らせ」知っている割合（％）
※市内のみ

知っている 知らない



◎年代別の「お知らせ」見ているか件数（市内のみ）

見ている
見ていな
い

知らない

80歳以上 3 0 0
70代 11 1 0
60代 28 2 0
50代 47 7 1
40代 54 6 3
30代 24 2 2
20代 8 1 2
10代 0 2 1

1 0代

2 0代

3 0代

4 0代

5 0代

6 0代

7 0代

8 0歳以上

0.0

66.7

80.0

98.2

74.6

100.0

100.0

100.0

66.7

8.3

6.7

10.9

11.1

7.1

9.1

0.0

33.3

16.7

6.7

5.5

1.6

0.0

0.0

0.0

年代別）「お知らせ」見ている割合（％）
※市内のみ

見ている 見ていない 知らない



よく読む (26件)
11%

たまに読む (77件)
34%

読まない (126件)
55%

「広報さいと」をスマートフォンで読む
ことはありますか

よく読む

たまに読む

読まない

よく読む (31件)
14%

たまに読む (71件)
31%

読まない (127件)
55%

「お知らせ」をスマートフォンで読む
ことはありますか

よく読む

たまに読む

読まない



知っている (24件)
10%

知らない (205件)
90%

「広報さいと」や「お知らせ」がYouTubeで
聞けることを知っていますか

知っている

知らない


